
第2回 学校評価 結果
【保護者アンケート結果】 ４＝そう思う ３＝ややそう思う ２＝あまり思わない １＝そう思わない (％)

No 評 価 項 目 4 3 2 1
1 お子さんは学校が楽しいと言っていますか。 58.6 37.1 4.3 0
2 学校は，いじめのない明るく楽しい学校づくりに努めていると思いますか。 51.4 42.9 5.7 0
3 先生は児童一人一人を大切にしていると思いますか。 54.3 38.6 7.1 0
4 先生は分かる授業に努めていると思いますか。 51.4 42.9 1.4 4.3
5 先生は，児童の力を伸ばそうと工夫した授業に取り組んでいると思いますか。 58.6 37.1 4.3 0
6 お子さんは，家庭学習に取り組んでいますか。 50.0 34.3 15.7 0
（10分×学年＋10分を週５日以上）

7 お子さんは毎朝きちんと朝食をとっていますか。 80.0 12.9 7.1 0
8 お子さんは明るく，元気にあいさつをすることができていると思いますか。 48.6 34.3 17.1 0
9 お子さんは交通ルールを守り，安全を意識して生活していると思いますか。 54.3 38.6 7.1 0
10 お子さんは，決まった時間に寝たり起きたり，テレビやゲームを時間をまっもっ 20.0 45.7 28.6 5.7
て行うなど，基本的生活習慣が身についていますか。

11 お子さんは，テレビやゲーム，インターネットなど，時間を決めて行っていますか。 25.7 28.6 34.3 11.4
12 お子さんは自分のやるべきことに対して，諦めずに粘り強く取り組んでいますか。 30.0 47.1 22.9 0
13 先生は家庭との連絡や相談に対して誠実に対応していると思いますか。 54.3 32.9 11.4 1.4
14 学校のホームページや学級通信の連絡欄などで，学校の様子がよく分かりますか。 44.3 51.4 4.3 0
15 学校は，よりよい教育が実践できるよう，工夫したり改善したり努力していると 50.0 45.7 4.3 0
思いますか。

【主なご意見】
・体操着の名前や，役員の削減等，保護者の意見を取り入れてくれてすごく良かった。

→今後も改善できることは，すぐに改善していきたいと考えています。
・アルコール消毒で子供達の手が荒れるが，クリームを保健室で塗らなければならないのか？

→目薬，軟膏等と同じように，安全な使用のため，特に低学年では保健室で確認しながら
使用しています。

・お昼の休み時間はもう少し長くとってあげてほしい。
→基本的には１５分間，週に１回３５分間とっています。火曜日は，委員会，クラブ等の
ため昼休みなしです。授業時間確保のため，ご理解いただければと思います。

・全学年とも「笑顔であいさつ」が苦手なように感じるので，「あいさつ週間」などを設けて
苦手な子も徐々に出来るようになったらいいなと思います。
→今年度は，コロナ対策であいさつ運動等の実施ができませんでしたが，今後も元気なあ
いさつを目指していきたいと考えます。

【児童アンケート結果】 ４＝そう思う ３＝ややそう思う ２＝あまり思わない １＝そう思わない (％)

No 評 価 項 目 4 3 2 1
1 学校は楽しいですか。 87.3 8.9 2.5 1.3
2 自分の学級は，いじめがなく，仲良く協力できると思いますか。 70.9 25.3 2.5 1.3
3 先生は毎日声をかけてくれますか。 83.6 13.9 2.5 1.3
4 道徳の時間はきちんと取り組んでいますか。 70.9 22.8 6.3 0
5 花壇をきれいにしたり，生き物や植物を大切にしていますか。 65.8 26.6 6.3 1.3
6 そうじやボランティア活動は，しっかり取り組めましたか。 75.9 21.5 1.3 1.3
7 忘れ物をせず，学習の決まりを守って学習に取り組んでいますか。 69.6 41.8 12.7 3.8
8 授業は，よくわかりますか。 69.6 22.8 7.6 0
9 発表したり，みんなと話し合ったりして，考えが深まったり広がったりしていますか。 64.6 29.1 6.3 0
10 家庭学習をしっかり取り組んでいますか。（10分×学年＋10分を週５日以上） 60.8 30.4 8.8 0
11 学習の終わりに，振り返りを自分の言葉で書いていますか。 69.6 21.5 7.6 1.3
12 朝ご飯をきちんと食べていますか。 83.5 7.6 6.4 2.5
13 先生や友だち，近所の方に元気にあいさつができますか。 62.1 31.6 3.8 2.5
14 交通ルールを守り，安全に登下校できていますか。 82.2 16.5 1.3 0
15 決まった時間に寝たり起きたり規則正しい生活ができていますか。 39.2 40.5 16.5 3.8
16 決まった時間に寝たり，起きたり，規則正しい生活ができていますか。 58.3 26.6 13.9 1.3
17 休み時間や昼休みには，けがをしないように気をつけて，外で元気に遊んでいますか。 58.3 31.6 6.3 3.8
18 困った時は，先生や友達に相談していますか。 62.1 20.3 5.1 3.8
【成果と課題】
・保護者アンケートでは，４の割合で１１項目が前回より高い結果となりました。１の割合では
０％の項目が，前回と比べて５項目増え１１項目となりました。今後も，本項の掲げる「誰一
人取り残さない教育」の実現に向け努力したいと考えます。

・児童アンケートでは，「学校が楽しいか」に対して，前回は０％でしたが，１と２の割合が少
し増えました。コロナ禍の中で，学校生活でも不自由を感じる場面も増えたことがあげられる
と考えます。どんな状況でも「楽しさ」を感じられる学校づくりを考えていきたいと思います。


